



31 мая была проведена взаимопроверка состояния посевов между Кочкуровским, Октябрьским и Лямбирским районами, в котором приняли участие главы названных районов, начальники Управления отраслями АПК и ЛПХ граждан, специалисты-аграрии.

По оценке главного агронома района Рафика Идрисовича Янгляева, на полях биологический урожай ожидается в пределах 43 центнеров зерна с гектара. Перспективы могли бы быть более радужными, если бы прошли дожди. Пока же яровые зерновые страдают из-за нехватки влаги и палящей жары.

Из 9970 гектаров озимых выжили всходы только на 8282 гектарах. Выпавшие посевы на площади 1568 гектаров пришлось пересевать яровыми культурами.

Земледельцы эти негативные явления постарались сгладить быстрыми темпами работ на весеннем поле и хорошим качеством исполнения.

— Достичь желаемого, — говорит Р.И. Янгляев, — помогла хорошая энерговооруженность наших аграриев. Мощные тракторы «Джон Дир» с широкозахватными тетрапаками и сеялками позволили быстро и качественно справиться со всем комплексом весенних работ. Всего под зерновое поле отведено 27 489 гектаров, кукурузу на зерно – 3538, сахарную свеклу – 1300, кукурузу на силос – 1500, однолетние травы – 1523, картофель – около 500 га, подсолнечник на зерно – 400 гектаров.

Всего во взаимопроверке приняли участие более двух десятков руководителей и специалистов трех районов. Все они были удовлетворены состоянием всходов, обещающих при благоприятных условиях добрый урожай.

— В настоящее время главной задачей является сохранение всходов за счет умелого ухода за ними, — продолжает Р.И. Янгляев, — проведена подкормка озимых, обработка посевов против вредителей и болезней.

В ООО «Болотниковское» выбрали механический способ борьбы с сорняками, обработав междурядья культиваторами, в других местах предпочли «химическую прополку». В общем, аграрии делают все, чтоб получить весомый колос и добрые корнеплоды.
Н.СКОБЛИКОВ.